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3apaua 1 (10 6annos). Imeercst 150 ma 12%-ro pacTBopa kapOOHATa HATPUS, C TUIOTHOCTHIO P
= 1,12 r/mn. Kakoe Koim4ecTBO BEIIECTBA BOJIBI COJEPIKUTCS B 3TOM pacTBope?

3apaua 2 (10 6annos). AHaIM3UpPyEeMOE BEIIECTBO ObUIO MPHUHATO 32 KapOOHAT CTPOHIUS HA
OCHOBAHMHU aHalM3a Ha cojJepkaHue KapOoHar-moHa. OIHAKO KAueCTBEHHBIM aHAIN3 IOKa3al, 4To
BEIIECTBO COJEPKUT KATHOHBI TOJHKO KaJbIMS M Oapus W HE COACPKHUT KATHOHOB CTPOHIIHS.
Omnpenenure KOJTUYECTBEHHBIN COCTaB aHATM3UPYEMOTO BetecTBa (B % 1o macce).

3anaua 3 (15 6annos). Hanumure ypaBHEHUs peakifii, COOTBETCTBYIOIUX ClEIyONEel cxeme
npeBpatieHnil. OnpenenuTe HEN3BECTHBIE BEIIECTBA.
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3anaua 4 (15 6annosg). O6M0XKH N7 yUeOHUKOB, TUHOJIEYM, KIIEEHKY, MOIOIIHUECS 000U U T.II.
nenaroT u3 nonumepa nonuBuHmIXIopuaa (I1BX), kotopsrii umeer ooduryto ¢popmyny (C2H3Cl)n nmm
npocto C2H3Cl. IIpu ropeHnn NOMMBUHHUIXJIOpUA HA BO3LyXe MOIydaroTest okeup yriepona (1V), Boxa
U XJI0poBO0po. B mkoasHOM 1BOpe coXIu 50 cTapblx 007105KeK Ui y4eOHUKOB, Kax/1asi Maccoi 1o
20r.

Hanumure ypaBHEeHHE peaklMu TOPEHHUs NOJUBUHWIXJIOPHIA, MOJb3YSICh €ro MpocTenIien
dhopmynoit. KakoBa Macca o6pa3oBaBiierocst ra3o000pa3Horo xjaopoBojaoposa (r)? Paccuuraiite 00bem
cosstHOM kucnoThl (p = 1,1 r/mi) ¢ MmaccoBoii foseii BemectBa W = 20%, KOTOPbI MOKHO HOJTYYHUTh U3
3TOTO XJIOPOBOAOPOAA.



